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1 Opening

De vergadering wordt geopend om 17:24

2 Mededelingen

Nigel wenst iedereen een gelukkig nieuw jaar en hoopt op een jaar vol mooie reizen. Melin
geeft aan dat het te laat is om men een gelukkig nieuw jaar te wensen.5

3 Vaststellen agenda

Nigel wil nog het puntje ”dingen om af te hebben voor de RvT-meeting”toevoegen. Dit puntje
wordt behandeld voor de WVTTK.

4 Goedkeuren notulen

De vorige notulen zijn nog niet geüpload.10

Voor de notulen van september moet nog gezegd worden dat de agenda is vastgesteld.
Bij wvttk staat er ”het is een goed idee als er een bestuur (..)”dit moet ëen bestuurslid”zijn.
Met bovengenoemde weizigingen zijn de notulen goedgekeurd.

5 Oude actiepunten

Aktie: Oude notulen en realisaties op de website zetten (Nigel en Peter) Dit moet nog15

gebeuren, Nigel en Peter gaan een afspraak maken.
Aktie: Begroting maken (Meli) Is nog niet gebeurd
Aktie: Beleidsplan schrijven (Nigel) ”nope”
Aktie: Kijken of het commissieetentje gedeclareerd is (Melin) Ze kon het niet vinden, maar
gaat nog kijken. Peter Checken bij OMar of hij voor 30 of 40 man wilde boeken en zeggen20

dat het 30 moet zijn. Gedaan
Aktie: FOM logo veranderen in NWO logo (Nigel) Moet nog gebeuren
Er wordt afgesproken dat alle actiepunten voor volgende week dinsdag gedaan moeten zijn.
In de laatste vergadering heeft de commissie ons een actiepunt gegeven: De oude program-
maboekjes van vorige reizen op de website zetten25

Aktie: Oude programmaboekjes op de website zetten (Peter)

6 Financien

Het VU-fonds heeft 200 euro meer gegeven dan begroot. In de kerstvakantie is het eerste deel
van de lening van de NSA terugbetaald. Alle deelnemers van de reis hebben betaald.

30

De NNV heeft de subsidie per 1 januari verlaagd van 6.50 pp per dag naar 5 pp per dag. De
commissie gaat er achter aan of dit ook voor ons geldt, omdat de aanvraag voor 1 januari is
goedgekeurd.
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Melin moet even een begroting maken en de boekhouding bijhouden in GnuCash, maar weet
niet of ze nog weet hoe dat moet. ALs ze vragen heeft kan ze naar Sjoerd of Omar toe.35

Aktie: Boekhouding bijhouden in Gnucash (Melin)

7 Noemenswaardige zaken

Melin wil het over de afmeldingen van deelnemers hebben en over de mensen die achter ons
aan komen reizen. Melin heeft laatst met Sebas gesproken en toen zaten er nog 7 mensen
op de reservelijst. Deelnemers hebben nog een maand om strafloos te kunnen afzeggen, en40

door de actie dat men achter ons aan komen is de reservelijst een stuk gekrompen. Nigel
denkt dat als er geen vervanging gevonden kan worden, de afzeggende deelnemers alsnog hun
bijdrage moeten betalen. Dit wordt nu gechekt in de algemene voorwaarden. Dit blijkt niet
waar. Men kan tot 12 februari kosteloos afzeggen, dit vindt iedereen eigenlijk een te lange
tijdsperiode, aangezien de hostels en tickets al geboekt zijn.45

Peter vraagt of het al bekend is of de eerste jaars echt meemogen, dit mag. Mochten er echt
te veel afmeldingen zijn dan kunnen de inschrijvingen weer over.

Nigel vindt dat iedereen die met de alt-BEC meegaan meemogen naar alles wat mogelijk is,50

maar dat het niet mogelijk is om mee te gaan naar de dingen waar wij afspraken voor hebben.
Door ontwikkelingen als de alt-BEC is het verstandig om volgende jaren minder lang de mo-
gelijkheid te geven om je kosteloos af te melden voor de reis.

De trip naar St. ANdrews staat vast. Er is wel contact met universiteiten en observatoria,55

maar dat clasht een beetje met wanneer dingen mogelijk zijn. Dus de commissie is hier nog
een beetje aan het schuiven. Nigel geeft aan dat januari voreg is om bezig te zijn met de
activiteiten en dat het dus wel goed moet komen. We gaan overdag naar de sterrenwacht,
want ’s avonds zijn ze dicht. Dit is een beetje raar maar het is beter dan niets.
Er wordt gelachen om de commissienotulen.60

Nigel vraagt wat er in een beleidsplan moet staan. Hij kan alleen bedenken dat er een reis
wordt georganiseerd en de mogelijkheid dat de excurCie voortaan onder SPE zal vallen. Peter
geeft aan dat er ook iets in kan over het opbouwen van het eigen vermogen.

65

8 W.v.t.t.k.

Er is niks ter tafel gekomen.

9 Rondvraag

Melin wil taart eten als we allemaal onze actiepunten gedaan hebben om onszelf te belonen.
Dit vindt iedereen een goed idee.70

Dezelfde dag als de RvT-vergadering is er ook een NSA-borrel. De RvT-vergadering kan niet
verplaatst worden met zo veel mensen, dus Nigel kan geen rubikskubussen oplossen in de
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wedstrijd.
Peter denkt dat dit zijn netste notulen zijn tot nu toe.

10 Nieuwe actiepunten75

Nigel en
Peter
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11 Volgende vergadering

In de eerste week van de nieuwe periode.

12 Sluiting85

Vergadering is gesloten om 18:03

4


